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REFERAT 
privind aprobarea promovării proiectului ”Modernizare DJ 708A Bârzava (DN 7) - 

Nadăș - Tauț”  
 
 
 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest a publicat Metodologia de selecție a fișelor 
de proiecte depuse pentru pregătirea de documentații tehnico-economice cu 
finanțare din Programul Operațional Asistență Tehnică (POAT), aferente viitoarelor 
proiecte de infrastructură pentru perioada 2021-2027. 
 
Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020 acordă sprijin financiar pentru 
elaborarea documentațiilor tehnico-economice și a altor documentații necesare 
pregătirii și implementării unor proiecte de infrastructură din domenii de interes 
strategic național/regional/local și/sau a unor proiecte care fac parte din 
strategii/planuri de dezvoltare la nivel regional/local, finanțabile din fonduri europene 
acordate României în perioada de programare 2021-2027, în cadrul Politicii de 
coeziune în domeniile destinate mobilității și regenerării urbane, respectiv proiectelor 
de infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variantele ocolitoare și/sau 
drumuri de legătură, centrelor de agrement /bazelor turistice /taberelor școlare și 
infrastructurii și serviciilor publice de turism, inclusiv obiective de patrimoniu cu 
potențial turistic.  
 
Prin Strategia de Dezvoltare a Judeţului Arad pentru perioada 2014-2020, Judeţul 
Arad are stabilit ca obiectiv specific regenerarea comunităţilor (locuinţe şi 
infrastructură edilitară) și prin reabilitare și/sau modernizarea de drumuri judeţene.  
Atingerea acestui obiectiv presupune rezolvarea problemelor importante pentru 
comunitate, probleme ce ţin de calitatea locuirii şi accesul la serviciile de bază. În 
vederea atingerii acestui obiectiv, Consiliul Judeţean Arad, în calitate de 
administrator al drumurilor judeţene, are trasată ca axă prioritară dezvoltarea şi 
modernizarea infrastructurii de transport. 
 
Având în vedere că judeţul Arad este traversat atât de axa rutieră, cât şi feroviară 
TEN-T, iar traficul este într-o continua creştere, UAT Judeţul Arad intenţionează, prin 
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oportunităţile de finanţare care se ivesc, să intervină asupra infrastructurii rutiere, prin 
modernizarea/reabilitarea a unui număr cât mai mare de tronsoane de drum 
judeţean. Există zone cu potenţial economic care datorită infrastructurii degradate 
rămân izolate şi nu pot fi dezvoltate sau promovate. Dezvoltarea infrastructurii de 
transport rutier în aceste zone şi nu numai, precum şi facilitarea conexităţii acestora 
la coridoarele TEN-T atât direct, cât şi indirect este unul dintre obiectivele de bază 
ale UAT Judeţul Arad. 
 
În acest context, UAT Județul Arad intenționează să promoveze proiectul 
”Modernizare DJ 708A Bârzava (DN 7) - Nadăș - Tauț” prin care se urmărește 
dezvoltarea și promovarea economică și turistică a zonelor din centrul și estul 
județului Arad, ținând cont de faptul că existenţa unei infrastructuri rutiere adecvate 
reprezintă premisa dezvoltării economico-sociale, atrăgând populaţia activă, creând 
un mediu de afaceri prietenos pentru investitori, fiind condiţia necesară pentru 
creşterea gradului de dezvoltare a judeţului şi de bunăstare a populaţiei. 
 
În sensul celor de mai sus solicit aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea 
promovării proiectului ”Modernizare DJ 708A Bârzava (DN 7) - Nadăș - Tauț”. 
 
 
 
 
 

PREȘEDINTE, 
IUSTIN CIONCA 
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